
Se solicitan los siguientes datos para cumplimentar el censo de doctores del INTA (personal con vinculación INTA).

· Nombre y apelidos

· Email corporativo
· Destino: (indicar Subdirección/Dpto/Área)

· Escala/Contrato ( de acuerdo a la ley de la Ciencia o similares):

· Nivel:

· Fecha vinculación actual con INTA (Si funcionario fecha de publicación BOE)

· Formación/titulación:
· Fecha obtención doctorado
· Observaciones
POLÍTICA DE PRIVACIDAD. PROTECCIÓN DE DATOS

Responsable del tratamiento: Los datos de carácter personal que se pudieran recabar directamente de la persona interesada serán tratados de forma confidencial y quedarán incorporados a la correspondiente actividad de tratamiento titularidad de la Asociación de Personal Investigador del Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial Esteban Terradas API-INTA, inscrita en el Registro Nacional de Asociaciones Grupo: 1º/ Sección: 1ª/Número Nacional: 603896; con domicilio social en Crta. Ajalvir, km. 4, 28850 Torrejón de Ardoz (Madrid).
Finalidad: La finalidad del tratamiento de los datos corresponde a cada una de las actividades de tratamiento que realiza la API de acuerdo a sus estatutos y no se cederán en ningún caso a terceros.

Legitimación: El tratamiento de sus datos se realiza para el cumplimiento de obligaciones legales por parte de la API, así como cuando la finalidad del tratamiento requiera su consentimiento, que habrá de ser prestado mediante una clara acción afirmativa.

Conservación de datos: Los datos personales proporcionados se conservarán durante el tiempo necesario para cumplir con la finalidad para la que se recaban y para determinar las posibles responsabilidades que se pudieran derivar de la finalidad, además de los períodos establecidos en la normativa de archivos y documentación.

Comunicación de datos: Con carácter general no se comunicarán los datos personales a terceros, salvo obligación legal, entre las que pueden estar las comunicaciones al Defensor del Pueblo, Jueces y Tribunales, personas interesadas en los procedimientos relacionados con la reclamaciones presentadas.

Derechos de las personas interesadas: Para solicitar el acceso, la rectificación, supresión o limitación del tratamiento de los datos personales o a oponerse al tratamiento, en el caso de se den los requisitos establecidos en el Reglamento General de Protección de Datos, así como en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personal y garantía de los derechos digitales, puede dirigir un escrito al responsable del tratamiento, en este caso, la API, dirigiendo el mismo a la Asociación de Personal Investigador del Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial Esteban Terradas API-INTA, Crta. Ajalvir, km. 4, 28850 Torrejón de Ardoz (Madrid), o por medios electrónicos a la Junta Directiva de la API.
Asociación de Personal Investigador del Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial Esteban Terradas API-INTA

Inscrita en el Registro Nacional de Asociaciones Grupo: 1º/ Sección: 1ª/Número Nacional: 603896

Crta. Ajalvir, km. 4, 28850 Torrejón de Ardoz (Madrid).

